

开学了

开学了,放假两个月的我们又回到了熟悉而亲切的校园。

走进学校,我发现和原来的不一样了,学校的那个小食堂不见了,空旷的地方栽了很多树木,可以让同学们课间在那里游戏玩耍。教室宽敞了很多,桌子排列得整整齐齐,黑板也大了许多,似乎换了个新学校。

我找到我的课桌,仔细地将上面的灰尘擦干净,把书包放进课桌,拿出语文书开始读书,并暗暗下定决心:我现在在四年级了,一定要将原来的坏毛病改正,努力学习,做一个合格的小学生。

晚报小记者

三八亭小学163班 肖嘉仪
指导老师 申元芝 刘英

生活中的小发现

生活就像一个五彩缤纷的大舞台,我们可以从中学到很多书本上学不到的知识。

记得有一次,我正津津有味地坐在沙发上看着新买的《幻想大王奇遇记》,只听见外婆大声喊:“陈科银,帮我倒杯水。”“好。”我起身捧着书去给外婆倒水,谁知摔了一个大跟头,不仅打烂了水杯,还把我的新书给打湿了,这可怎么办?我都快急哭了。外婆走了过来,看我捧着满脸“皱纹”的书,安慰着我:“没关系,外婆告诉你一个办法,保证把你的书变回原样。”

我按外婆教的方法:先找了一个漏斗,将书的每一页都压平,然后把书放进冰箱,开始心急如焚地数着时间,终于到了5分钟,我把书拿出来一看,真的完好无损,像新的一样。我最喜欢的书被我救活了,我高兴地抱着外婆跳了起来。

原来生活中不是缺少发现,而是缺少一双发现的眼睛。

晚报小记者

三八亭小学163班 陈科银
指导老师 申元芝 刘英

牡丹花

你们见过牡丹花吗?它美丽而富贵,特别惹人喜爱,下过雨后就更美了。

它的花颜色很多,有紫色、黄色、金色、粉红色,花瓣像小朋友胖嘟嘟的脸蛋,又像小姑娘的笑脸。花蕊就像爸爸的胡须,自然发出爱慕之心。绿色的茎就像英勇的卫士,保护着上面的花姑娘。牡丹花上的茎还有细小的刺,用来保护自己。

雨过天晴,一道彩虹无声地架在空中。这时的牡丹,花瓣上还有些淘气的小雨滴,贪恋牡丹的花香,留在牡丹花上,使本来就美丽的牡丹又加上了一道美丽的装扮。

我爱牡丹花!

晚报小记者

城南学校 三4班 胡笑轩
指导老师 张红

鸡蛋
“瘦身”

这个周末,赵老师给我们布置了一个有趣的作业——做实验!哈哈!这是我的拿手好戏,在《新闻大求真》的节目里我可是学到了不少的招数。

我和妈妈商量再三,选择让鸡蛋“瘦身”进瓶的实验最合适。这个实验需要的材料简单且家里具备:熟鸡蛋一个,沸腾的开水一壶,装水的碗一个,瓶口比鸡蛋小的玻璃瓶一个(注意需要耐高温的)。说干就干,妈妈负责煮鸡蛋和烧开水,我负责找瓶子,翻箱倒柜了半天,终于在角落里找到了一个我吃过片片桔的玻璃瓶子,我比划了一下恰到好处,这真是吃货的福利啊!

随着水壶里“咕咕噜噜”的沸腾声,爸爸和妈妈两个助手也准备就绪。我迫不及待地拿起鸡蛋,轻轻地吧鸡蛋尖的一端立在了瓶口处,瓶子放在碗里。妈妈提着水壶往碗里浇水,水渐渐地漫过了瓶底,瓶子的温度迅速升高,我们惊喜地看到鸡蛋有慢慢下沉的动作,我欢欣鼓舞地喊道:“鸡蛋动啦!鸡蛋往下走啦!”

正是高兴的时候,妈妈说:“水都已经倒完了,鸡蛋怎么还没有进去呢?”静静地等待了几分钟,水都凉了,仍不见鸡蛋的动静,这可怎么办

呢?爸爸皱着的眉头展开了,有了主意:“换个大碗装瓶子,水装得更多,压力更大,鸡蛋下落的速度也更快。”我赶紧拿来一个最大的碗,妈妈也多准备了一壶开水,妈妈倒水的速度均匀而迅速。果然如爸爸所说,鸡蛋进入瓶子的部分多了不少,我心里一阵激动,默默地喊着“加油!加油啊!”大家屏息以待注视着瓶子上的鸡蛋,鸡蛋仿佛听见了召唤,努力扭动自己胖胖的身子往瓶子里拼命挤。不等我看清楚,“扑通”一声白白胖胖的鸡蛋就躺在了瓶底,我生怕自己看错,拿着玻璃瓶晃动起来,确定鸡蛋已经完美地待在瓶子里,我欢呼着跳起来,庆祝实验成功啦!

让鸡蛋“瘦身”的原理是什么呢?其实是因为热水把瓶内的氧气给消耗了,导致瓶里面的气压比瓶外的小,这样鸡蛋就被大气压给“挤”进瓶里啦!生活处处有学问,这个简单的鸡蛋“瘦身”实验既带我领会了知识,又是一个有趣的家庭亲子活动,你动心了吗?赶紧行动起来吧!

晚报小记者

向阳小学155班 龙奕
指导老师 赵喜娥

精致的皮筋盒

这个皮筋盒我一直收藏在抽屉里,生怕落上一层灰,这是我七岁生日时妈妈精心为我挑选的。木制的盒子上刷着淡紫色的漆,翻盖式的小镜子,两层玲珑可爱的小抽屉。在第一层里,我还留着一张妈妈写着“祝你生日快乐”的字条。

那天是我生日,我清晰地记得,那是一个下雨天。电闪雷鸣的晚上,我因为妈妈不带我去逛超市而生气,我冲进房间,倚坐在门边想起以前过生日时的美好时光,情不自禁地哭了起来。哭了好久,一向慈爱的妈妈也没有来哄我,我哭到疲惫无力,不知不觉进入了梦乡。第二天早晨,我发现自己躺在柔软的小床上,身旁有一个硬硬的东西,这是什么?是我喜欢的皮筋盒,打开小抽屉,里面摆着一张粉红的纸条。上面写着“祝你生日快乐,屈乐滢收。”啊,是妈妈送我的生日礼物,原来妈妈并没有忘记我的生日。

这虽然只是一个普通的小皮筋盒,但它承载着妈妈对我浓浓的爱。

晚报小记者

三八亭小学154班 屈乐滢
指导老师 肖敏 刘英

憨豆先生新编

憨豆先生是一位贪财、爱美、狡猾的人,在第一季中,他发生了非常多的趣事。在第二季中会发生什么呢?我们一起来看看吧!

“美容师”梦泡汤了

憨豆先生一直想当一位美容师,这样可以自己做美容不要钱。这天,他去买泡面的时候,看见了一家美容院招员工。于是,他放下手中的泡面,飞快地跑过去说:“你们这还需要美容师吗?”“要。”经理说,“我可以吗?”“可以,你去准备一些美容材料,三天后来这里报到。”

一个月后,憨豆先生磨磨蹭蹭地找齐所有材料,再去美容院,经理告诉他,已经招到别的美容师了。这个故事告诉我们做人要言而有信,答应别人的事情就一定要在规定的时间内做到。

你被逮捕了

憨豆先生在公园里发现了一尊雕塑。雕塑里有一个小钱箱,只要往里面投一个银币,雕塑就会跳舞一分钟。憨豆先生想:如果我把这尊雕塑放在家里,那我不就发财了吗?第二天,他找人把雕塑搬回了家,每天都有很多人到他家参观。

警察发现雕塑不见了,根据线索找到了憨豆先生的家,并把他抓了起来。这个故事告诉我们,不能做违法的事情哦。谢谢观看,下季继续。

晚报小记者

三八亭小学154班 徐思韵
指导老师 肖敏 刘英



9月28日上午,双清区五里牌小学举行了第三届读书节启动仪式。本届读书节以“读千古美文,做博学少年”为主题,凸显学生主体意识,按照“全员参与、以校为点、辐射家长”的思路和“内容充实、形式多样、积极创新、持之以恒”的要求,大力开展校园读书系列活动。刘荣 屈双兰 摄影报道

我误会了她

我刚转到三八亭小学的时候,总是渴望认识一群不一般的朋友,但这不是一件容易的事情,因为不熟悉,大家都不和我一起玩。只有她,朱心容,在我有困难的时候总会帮助我,所以我俩成了无话不说的好朋友。

可是最近不知为什么,她总不和我玩,于是我一气之下便和她绝交了。有一天,我用水彩笔偷偷地在她的衣服后面画了一个大大的丑八怪。看着自己的“杰作”,我有那么一丝得意。在体育课上,同学们都盯着她的背后窃窃私语,有些还笑了起来,她发现了同学们的异样,将衣服脱下来,顿时脸蛋涨得通红。看着她窘迫的样子,我发现自己并不高兴。

放学回家后,我跟妈妈说了

自己的恶作剧,妈妈对我说:“你这样做是不对的,明天先去向同学道歉,然后再问问她为什么不理你。”我羞愧地低下了头。

第二天,恰好是我的生日。我找到了她,首先向她承认了是在她衣服上画了个丑八怪,诚恳地向她道歉。然后问她,这几天为什么不理我?原来是我误会了她,因为今天是我的生日,她给我准备了生日礼物,为了给我一个惊喜,故意装成不理我。

通过这件事,我明白了,我应该相信自己的朋友,对我们的友谊要有信心。

晚报小记者

三八亭小学163班 王雅莹
指导老师 申元芝 刘英

